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UVOD 
 
 U savremenim uslovima privređivanja menadžement je suočen sa brojnim uticajima 
koji uslovljavaju donošenje adekvatne odluke kada je reč o poslovanju određenog društva. 
Jedan od bitnih sadržalaca odluke jesu i podaci do kojih se dolazi korišćenjem 
računovodstvenog informacionog sistema. 
 Sistem internog nadzora koji uključuje sve mere pažnje usmerena na sprečavanje 
grešaka prekomernih troškova i prevare, proverava i obezbeđuje pouzdanost1 informacija. 
Ključni zadatak internog nadzora je da kontroliše sve delove preduzeća da li dosledno 
redukuju  poslovnu politiku usvojenu na početku poslovnog perioda, kao i da o tome podnose 
informaciju menadžmentu privrednog društva2. 
 U uslovima delovanja sila slobodnog tržišta pojačava se uloga internog nadzora. Za 
pojačano interesovanje za uspostavljanje internog nadzora razlog više su i prisustvo nelojalne 
konkurencije, povećane korupcije i erozije poslovnog morala. Strukturu sistema internog 
nadzora čine interna kontrola i interna revizija. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
http://www.nsz.gov.rs/page/zanezaposlene/sr/novcananaknada.html 

                                                 
1 Informacije moraju da budu tačne i pouzdane za ispravno odlučivanje. 
2 Menadžmentu informacija internog nadzora pruža dokaze o tome da li celokupno preduzeće deluje prema 
unapred definisanim ciljevima. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
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